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Pokyny k objednani nahradnich dill:
Katalog obsahuje seznam nahradnich dil a jejich sestaveni do montaZnich skupin .Uspofddani katalogu
je takové,Ze za ilustrovanou stranou nésleduje textova strana.Na textové strané jsou tyto sloupce:

A A B

1 2 2 3 4

A~ nazev skupiny

B- &islo skupiny

1- ¢islo pozice

2- nazev soucasti

3- objednavaci ¢islo
4- poéet kust

5- hmotnost soucéasti

Pri ebjednavee nahradnich dild uvedte vZdy :
- typ stroje

- vyrobni Sislo stroje

- objednavacf ¢islo (sloupec 3 )

- n&zev soucasti

Objednavku zaSlete na adresu Vagehe obchodnika

Anweisung fur die Bestellung von Ersatzteilen

Dieser Katalog umfasst die Ersatzteile und deren Zusammenbau in Montagegruppen.Der Katalog ist so
ausgefuhrt,dass jeweils nach der Bildseite die Textseite folgt.Die Textseite gibt die Bildnummer :

A A B

1 2 2 3 4

A- Bennenung der Gruppe

B~ Gruppenummer

1- Positionennummer

2- Bennenung des Bestandteils
3- Bestellnummer

4- Stuckzahl

5- Gewicht

Bei jeder Bestellung von Ersatzteilen fuhren Sie bitte an :
- Type der Maschine

- Die Herstellungsnummer der Maschine

- Bestellnummer (3)

- die genaue Bennenung des Bestandteile

Die Bestellung senden Sie hitte.an Adresse lhres Fachhandlers




Instructions;

This catalogue contains a specification of the spare parts and their arrangement in individual assembling groups.
The catalogue is arranged so that after each ilustrated page follows the respective text-page. The text

includes the following.

A A B

1 2 2 3 4 5

A- name of group

B- number of group
1- number of position
2- name of the part

3- ordering number
4- number of pieces
5- weight of the part

When ordering spare parts, please, always state:
- type of the machine

- seridl number of the machine

- ordering number

- exact denomination of part

Send your order to your local Sales Representative

Instructions pour la commande des pieces détachées

Ce catalogue continent une liste des pieces de rechanges, quit sont classées dans les groupes de montage.
Le catalogue estconcen qu’une page comprenant des croquis est suivie d'une page de texte. Surles
pages de se trouvent [es colonnes suivantes

A A B

1 2 2 3 4 5

A- désignation de groupe

B- numéro de groupe

1- numéro de poste du catalogue
2- désignation de la piece

3- numéro de commande

4- nombre de pieces

5- poids de pieces

Lors de ta commande des pieces détachées, il faut toujours mentioner:

- type de la machine

- humeéro de fabricaton de al machine
- numéro de commande (colonne n 3)
-désignation précise de la piece




Envoyez votr commande a | ‘adresse de votre vendeur

Wskazdwki odnosnie zamawiania czeéci zamiennych:
Katalog zaviera wykaz czesci zamiennych oraz ich zestawienie do zespotdw montazowych. Katalog jest wykonany
tak,ze za strong ilustrowana znajduje sie strona tekstowa.Na stronie tekstowej znajdujg sie nastepujace stupki:

A A B
1 2 2 3 4 5

A- nazwa zespotu

B- numer zespotu

1- numer pozycji

2- nazwa czesci

3« numer zamowieniowy
4- liczba sztuk

5- masa czesci

Przy zamawianiu czesci zamiennych zawsze nalezy podad :
- typ maszyny

- numer fabryczny maszyny

- numer zamowieniowy {stupek 3 )

- nazwe czesci

Zamdwienie nalezy przesylac na adres Panstwa sprzedawcy

MHCTPYKLIMA 110 38Ka3y 3anacHblX MacTen

HacToAuwuit kKatanor coAepKUT NepedeHt 3anacHbiX YacTel U X MOHTAX B MOHTaXHLIe Fpynnbl.Katarnor
COCTag/ieH Tak,uTo nocne UNMCTPUPORAHHOR CcTagulkl Beerna cnefyer cTpaHuua ¢ TekcToM. Ha
CTpaHuLie C TEKCTOM CNeayoLiMe KONoHKA.

A A B

1 2 2 3 4 5

A- HasbiBaHue rpynnbl

B- Homep rpynnbi

1- HOMep cTaTbU KaTanora

2- Ha3bIiBaHWe getTanu

3- 3aKa3HOW HOMep

4- KanMYecTBO WTYK B KOMANEKTe
5- Mcca pgeranu

[py 3axase sanacHpiX Yacrel Bcerga YKamure |
- TUN MaLUUHbI

- NPOW3BOACTBEHHBIA HOMED MaLUWHbE

- 3aKa3Hol HoMep

- TOMHOE HasbiBaHue geTann

3aKas orhipaBkTe B agpec Bawero koMMepcaHTta
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MULCHER_1_ROT

MULCOVAC

MULCOVACT MULCOVAC MC250000
MULCOVAC MYJIIIOBAIL
CEP25X120 TOURTLLON
| |BOLZEN C10p CWo25120 0.625
FLAIL LIETI
KMB000§0 _KOL [K_POJISTNY_LPI1 | CLAVIJA
2 [STHT CITIFT KMO0OO0060 0.051
PIH WTAGT
DRZAK_KAYTU230_SEST SUPPORT
3 [HALTER UCHWYT KMI19004%6 0.907
HOLDER REPXTENL
PREVODOVKA _PRAVA REDUCTOR
4 | GEAR-BOX REDUCTOR KM190049 29,730
GETRIERE KOPOBKA IEPE[JATTA
KARDAN_S_TR.SP_ TRAK ARBRE_DECOUCHE
5 TWELLE WAL KMI1900790 21.963
SHAFT BAN
PREDNT_PROTIOSTRI(_SEST COUTEAY
6 | MESSER NOZ MC0680200 6.641
KNIFE HO3
ROTOR MOYEU
7 [naBE PIASTA MCTHITO00 36,198
HUB CIYIMIIA
CLONA_SEST BARRIERE
8 [ ABHALTUNG 7APORA MC120800 [G.086
BLOCK BAPLEP
KRYT.ROTORU COUVERCLE
9 {DECKEL POKRYWKA MCIZ22150 19.758
COVER KPBIIKA
PODP_KOLO._SEST ROUE DE SUPPORT
{0 [GEGEN KRINGEL K0LO PODPOROKE MC250500 21.306
SUPPORT WHEEL KOJIECO OIIOPHGE
PODP_KOLO_SEST2 ROUE Df SUPPORT
|4 [GEGEN KRINGEL KOLO PODPOROWE MC250600 19.35%
SUPPORT WHEEL KOJIECO OTIOPHOE
RAM BORDURE
(2 [RARMER RAMA MC251000 330.219
FRAME PAMA
DESKA_SMYK_L PLAQUE
|3 [PLATTE PLYTA MC251200 44,397
50ARD IUMTA
DESKA_SMYK_P PLAGUE
|4 [PLATTE PLYTA MC251250 44397
BOARD TUIATA
TAVES STORE
|5 [ANHANG NACZEPA MC251300 24.238
HINGE TIOBECKA
LAND _SEST TOUR I LON
{6 |[BoLIEN C70P MC251500 4,192
CLEVIS PIN IEI
PLECHY _SEGMENTY TOLE
| 7 [BLECH BLACHA MC252500 42,464
SHEET TIACT METAIUTA
SADA_RETEZY CHAINE
|8 [KETTE RETAZ MC258400 13.993
CHAIN LEI
SADA_RETEZU CHAINE
19 [KeTIE RETAZ MC258500 14,945
CHAIN ED
SVETELNA_RAMPA_MC2500 LUMINEUSE
20 [ LEGCHTEN RAMPE RAMPA SR450000 23.087
FOOTLIGHTS CBETOBAS




MULCHER_1 ROT MULCOVAC
MULCOVAC MULCOVAC MC250000
MULCOVAC MYIILIOBAIL
CEP20X50 TOURTLLON
21 |BoLzEN C10? CU020050 I 0112
FLAIL HEN
PODLOZKA 7 RONDELLE
2?2 ONTERLAGE PODKLADKA KMOOOO00S (8 0.012
WASHER TAWBA
PODLOZKA 21 RONDELLE
23 [ UNTERLAGE PODKLADKA KMOOQQ06 |4 0.018
WASHER TAFBA.
PODLOZKA 25 RONDELLE
24 | UNTERLAGE PODKLADKA KMO00020 I 0.033
WASHER MAWBA
TAVLACKAG 3x63 GOUPILLE
25 TSPLINT SPLINT KMOOOO0S? 0.018
SPLIT PIN IIUTAHT
PODLOZKA 13 RONDELLE
26 [UNTERLAGE PODKLADKA KMO00056 12 10.007
WASHER TIAVBA.
WATICE MIG_SAMOJISTNA £CROU
27 [WuTTER NAKRE TKA KMOOOOST |2 0.035
NUT TAMKA .
SROUB MI6x70 VIS
28 | SCHRAUBE SRUBA KMOOOI00 4 0.149
BOLT BOXNT
MATICE M20_SAMOJISTNA ECROV
29 [WUTTER NAKRE TKA KMOOOIIT |2 0.067
NUT TAMKA
SROUB M20 x 70 Vis
30 | SCHRAUBE SRUBA KMOOO138 |2 0.247
BOLT BONT
MATICE MI2.SAMOJISTNA £CROV
3| [WUTTER NAKRETKA KMOQO |54 |6 0.018
RUT TAVIKA
SROUB M12140 Vis
37 | SCHRAUBE SRUBA KMO00 160 6 0.052
BOLT BOAT
SROUB M16x70 Vis
33 [ SCHRAUBE SRUBA KMOO00 164 2 0.149
BOLT BOJNT
PODLOZKA 8,4 RONDELLE
34 TUNTERLAGE PODKLADKA KMOQ0219 |4 0.002
WASHER MANBA
SROUB M8 ¥ 20 VIS
35 | SCHRAUBE SRUBA KMOOO256 |4 0.014
BOLT BOIT
SROUB MI6 x 70_LICOVANY ViS
36 | SCHRAUBE SRUBA KMO0O0300 |2 0.159
BOLT BOJT
SROUB MI0 ¥ 25 VIS
37 [ SCERAUBE SRUBA KM0O00320 18 ]0.02
BOLT BONT
MATICE MI6_SAMOJISTNA ECROU
38 [WUTTER NAKRETKA KMO00323 |6 0,035
RUT TAVKA
MATICE_NYTOVACI_H10 ECROU
39 [ MUTTER NAKRETKA KMOO00405 18 {0.007
NGT FAUKA
NUZ_MC_R COUTEAU
40 [MESSER NOZ KM0O60130 |2 1.551
KNIFE HO3




MULCHER 1 ROT MULCOVAC
MULCOVAC MULCOVAC MC250000
MULCOVAC MYIIIOBAIL
NUZ.MC_R_KRIDLO COUTEAY
41 |MESSER NOZ KMOGO | 31 1.158
KNIFE HO3
KRYT240_PLAST COUVERCLE
42 | DECKEL POKRYWKA KM180047 0.228
COVER KPHBIIKA
KLADKA POULIE
43 [ROLLE ROLNA MC121502 0.606
ROLLER PONIVIK
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ROUE DE SUPPORT
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KOJIIECO OITOPHOE

PODP _KOLO_SEST

GEGEN KRINGEL
SUPPORT WHEEL

<+ O
N3

(o]
s
)
=
®)
(e
o

PRO MC250500

D




PODP KOLO SEST ROUE DE SUPPORT
GEGEN KRINGEL KOLO PODPOROWE MC250500
SUPPORT WHEEL KOJIECO OITOPHOE
CEP17X80 TOURTLLON
[ | BOLZEN 0P CVO17080 0.261
FLAIL LEn
RAMENO BRAS
2 | ARM RAMIE MCIZ20550 1.606
LEG TUIE=O
KONZOLA1 CONSOLE
3 |XONSOLLE KONSOL A MC120560 0.782
CONSOLLE KOHCOJIs
KONZOLA? CONSOLE
4 | KONSQLLE KONSOL A MC120570 |.948
CONSOLLE KOHCOM:
KONZOLA . KOLA CONSOLE
5 | KONSOLLE KONSOL A MC250460 4,866
CONSOLLE KOHCOII:
CEP20X83 TOURILLON
6 | BOLZEN CI0P Cuo20083 0,251
FLAIL LIEI
PODLOZKA 17 RONDELLE
T | UNTERLAGE PODKLADKA KMOO0005 0.012
WASHER IMAVIBA
PODLOZKA 21 RONDELLE
8 | UNTERLAGE PODKLADKA KMO0O0006 0.018
WASHER MAHWBA
PODLOZKA 31 RONDELLE
9 | UNTERLAGE PODKLADKA KMOOQO2 I 0.054
WASHER IMAWBA
HATICE MIG_SAMOJISTNA ECROU
|0 [MUTTER NAKRETKA KMOOOOST 0.035
NUT TAHKA
BETAS. GOUPILLE
[l [SPLINT SPLINT KMOO0068 0.037
SPLIT PIN ITUIAHT
PODLOZKA 10,5 RONDELLE
|2 | UNTERLAGE PODKLADKA KMOOOOS8 ! 0.004
WASHER TMAVIBA
SROUB MI0 x 60 VIS
|3 | SCHRAUBE SRUBA KMOOO095 0.048
BOLT BOJNIT
SROUB MI0 1 25 VIS
| 4 [ SCHRAUBE SRUBA KMOOO ] 18 0.027
BOLT BOIT
KOL 1% _8x50 CHEVILLE
15 [STIFT STIFT KMOOO | 31 0.012
PIN WTHST
MATICE MIG.SAMOJESTNA ECROU
|6 |MUTTER NAKRETKA KMOOO 155 0.013
NUT FAMKA
SROUB MI0 x 35 VIS
| 7 | SCHRAUBE SRUBA KMOO00 356 0.027
BOLT BOJT
POUZDRO_30X25KU BOITIER
18 [BUCHSE TULEJA KM040079 0.040
BUSH BTYIKA

10




PODP KOLO_SEST ROUE DE SUPPORT
GEGEN KRINGEL KOLO PODPOROWE MC2505C0
SUPPORT WHEEL KOJIECO OHOPHOE
K010, 400 ROUE
19 [KRINGEL KOLO KMO50 181 2,116
WHEEL KONECO
POUZDRO BOITIER
20 |BUCHSE TULE JA MC110405 | 0.132
BUSH BTY/KA.
SROUB_MI6 VIS
21 [ scurauBE SRUBA MC120502 | 0.331
BOLT BOJT
POUZDRO BOITIER
22 |BUCHSE TULE JA MC250501 I 0,268
BUSH BTYIKA
POUZDRO? BOITIER
23 TBUCHSE TULEJA MC250503 J 0.107
BUSH BTYIKA

11




PODP KOLO SEST2 ROUE DE SUPPORT
GEGEN KRINGEL KOLO PODPOROWE MC250600
SUPPORT WHEEL KOIJIECO OIIOPHOE
CEPITXB0 TOURILLON
| [BOLZEN C10P Cvo17080 0.261
FLAIL LEN
RAMENO BRAS
2 | aRe RAMIE MC120550 1,606
LEG TUIEY0
KONZOLA CONSOLE
3 | KONSOLLE KONSOLA MC120560 0.782
CONSOLLE KOHCOM:
KONZOLA? CONSOLE
4 [ KowsoLLE KONSOLA MC120670 |.948
CONSOLLE KOHCON:
KONZOLA_KOL A CONSOLE
5 | KONSOLLE KONSOLA MCZ250460 4,866
CONSOLLE KOHCOJT:
CEP20X83 TOURILLON
6 {BOLZEN cIop Cuo20083 0.251
FLAIL LEN :
PODLOZKA 17 RONDELLE
T | UNTERLAGE PODELADKA KMOO0000S 0.012
WASHER TMAMEBA
PODLOZKA 21 RONDELLE
8 | UNTERLAGE PODKLADKA KMOOO0O006 0.018
WASHER MAMBA
PODLOZKA 31 RONDELLE
9 [UNTERLAGE PODKLADKA KM0O0002 | 0.054
WASHER MAWBA
MATICE MI6_SAMOJISTNA ECROU '
|0 |MUTTER NAXRETKA KMO0O0O0S57 0.035
NUT TAMKA
BETAS. GOUPILLE
[l | SPLINT SPLIKT KMO00068 0.037
SPLIT PIN ITUIMHT
PODLOZKA 10,5 RONDELLE
|2 [UNTERLAGE PODKLADKA KMO0008 | 0.004
WASHER MAVBA
SROUB M0 x 60 Vis
|3 | SCHRAUBE SRUBA KMO00095 0.048
BOLT BOJIT
SROUB M10 x 25 VIS
|4 | SCHRAUBE SRUBA KMOOO | 18 0.021
BOLT BOIT
KOL IK_8x50 CHEVILLE
(5 |sTIFT STIFT KMOOO | 31 0.012
PIN ITHST
MATICE M10_SAMOJISTNA ECROU
|6 [MurTER NAKRETKA KMOOO |55 0.013
NGT FAMKA
SROUB M10 x 35 VIS
| T | SCHRAUBE SRUBA KMOO0356 0.021
BOLT BOJIT
POUZDRO. 30X 25KU BOITIER
{8 |BUCHSE TULEJA KM0O40079 0.040
BUSH BTYIIKA

12




PODP KOLO_SEST2

ROUE DE SUPPORT

GEGEN KRINGEL KOLO PODPOROWE MC250600
SUPPORT WHEEL KOJIECO OITIOPHOE
KOLO. 400 ROUE
[9 [KRINGEL KOLO KMO50 18] | 2. 116
WHEEL KOIIECO
POUZDRO BOITIER
20 | BUCHSE TULEJA MCEEQ405 |1 6.132
BUSH BTVIIKA
SROUB M1 6 VIS
21 | SCHRAURE SRUBA MCI2050°2 i 0.331
BOLT BOIT
POUZDROI BOITIER
27 1BUCHSE TULE JA MC25050 1 | {.268
BUSH BTVIKA
POUZDRO? BOITIER
23 |BUCHSE TULEJA MCZ250503 I 0,107
BUSH BTYJIKA

13










ROTOR MOYEU
NABE PIASTA MCIITT00
HUB CTYIIMLIA
ROTOR_SVAR. WOYEU
| | NABE PIASTA MCIT1TT50 26.825
HUB CTYIIMIIA
MATICE M24_SAMOJISTNA ECROU
2 | mMuTTER NAKRETHKA KMO00228 0. 115
NUT TAMKA
POSIDRO BOITIER
3 [BucHse TULEJA MCO301190 0.075
BUSH BTYJIKA
POUZDRO BOITIER
4 | BUCHSE TULEJA MCITT1T709 0.461
BUSH BTYIKA
SROUB VIS
5 [ sCHRAUBE JRUBA MCIIIT15 0.503
BOLT BOIT

15
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PLECHY MC2 5 KAT
BLECH
SHEET

TOLE
BLACHA

JIACT METAJIA

MC000048

PLECH!

TOLE

I BLECH

BLACHA

SHEET

JTHCT METAJIA

MC252501 |3 14,155
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MC000049

CONSOLE

KONSOL A

KOHCOIIs

PROTIOSTRI _MC_2_5_KAT

KONSOLLE
CONSOLLE

18




PROTIOSTRI MC_2 5 KAT

CONSOLE

KONSOLLE ~ KONSOLA MC000049
CONSOLLE KOHCOII»

CLONA_SVA_STRED BARR{ERE

[ [ ABHALTUNG IAPORA MCI120950 9.824
BLOCK BAPLEP
PODLOZKA 17 RONDELLE

2 | UNTERLAGE PODKLADKA KMOOO0O0S5 0.012
WASHIR HAVBA
PODLOZKA 13 RONDELLE

3 | UNTERLAGE PODKLADKA KMO00056 0.007
WASHER IAMBA
MATICE MI6_SAMOJISTNA ECROU

4 [ MUTTER NAKRETKA KMOOQOS5T 0.035
NUT TAVIKA.
MATICE M12_SAMOJISTNA ECROU

5 [ MuTTER NAKRETKA KMOOO I 54 0.018
NUT TAUKA
SROUB_M16X200 VIS

6 | SCHRAUBE SRUBA KM0O00295 0.354
BOLT BOJIT
SROUB Mi2 x 30 Vis

T [ SCHRAUBE SRUBA KMOOO31 | 0.035
BOLT BOIT
SROUB MI2 x 30 VIS

8 | SCHRAUBE SRUBA KM0O0O0327 G.043
BOLT BONT
PROT 10STR1 _MC COUTEAY _

9  |KNIFE LOZISKO KMO6O 108 2.668
MESSER HO3
JEKE PROF ILE

[0 [TRAEGER BELKA MC062142 3175
BEAM ®EPMA

19




SR450000

LUMIKEUSE
RAMP A
CBETOBAS

SVETELNA RAMPA_MC2500
LEUCHTEN RAMPE
FOOTLIGRTS

20



SVETELNA RAMPA_MC250(

)LUMINEUSE

LEUCHTEN RAMPE RAMPA SR450000
FOOTLIGHTS CBETOBAA

HE 1SSAMO. 2.5 TOUR I LON

{ [BOLZEN CI0P KMEITOOTT || 12 474
CLEVIS PIN IIEN
KONZOL A CONSOLE

2 | KONSOLLE KONSOLA SR450200 ! 2.985 -
CONSOLLE KOHCOJI»
KONZOLA CONSOLE

3 | KoNSOLLE KONSOL A SR450300 | 2.985 -
CONSOLLE KOHCOIIs
PODLOZXA 6,4 RONDELLE

4 | UNTERLAGE PODKLADKA KMO00024 20 10.602
WASHER IMAWBA
SROUB_M6X20 VIS

5 | SCHRAUBE SRUBA KMOO0OO0048 10 16.008
BOLT BOJIT
PODLOZKA 10,5 RONDELLE

6 | UNTERLAGE PODKLADKA KMOOOOR | 6 0.004
WASHER IMAVBA
MATICE M10_SAMOJISTNA ECROU

7 [wMUTTER NAKRETHA KMOOO!55 16 0,043
NGT TAMKA
MATICE M6_SAMOJISTNA ECROY

8 [MuTTER NAKRETKA KMOOQO0157 {0 ]0.003
NUT TAUKA
SROUS MI0 x 30 VIS

9 [ SCHRAUBE SRUBA KM0O003072 6 0.024
BOLT BOJIT
VYSTRAZNY TERC TOLE

|0 |BLECH BLACHA KMI 10007 l 3.363
SHEET JHACT METAJIIA
TYC2 POUTRE

|| [ TRAEGER BELKA SR450206 | 0.929
BEAM BAJIKA

21
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PREVODOVKA REDUCTOR
GEAR-BOX REDUCTOR KM180049
GETRIEBE kopoBra nepefaun
Cislo pozice PoCat KUSH Nazev soucasti Obiednavaci &islo
Number of position | Number of pieces Name of pait Qrdering number
Positionennummer. Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestellnummer |
TELESD CORPS
1 1 ZARGE CIALO KM280057
80DY KOPHYC
LOZISKO PALIER
2 2 LAGER LOZISKO KM280072
BEARING HOALLIANHKK
KROUZEK TESNICI GUFERQ
3 1 DICHTRINGE GUFERO KM280003
SEAL rychepo
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
4 1 WELLE WAL KM280061
SHAFT 6an
KROUZEK POJISTNY BAGUE DE BLOCAGE
5 2 SICHERUNGSRING TULEJA KM280014
SNAP RING KOMbLO CTONOpHOE
PODLOZKA RONDELLE
6 2 UNTERLAGE PODKLADKA KM280017
WASHER wauba
ZAVLACKA GOUPILLE
7 1 SPLINT SPLINT KM280030
SPLIT PIN LLNaUKT
KGLO OZUB, ROUE DENTEE
8 1 GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO KM280064
GEAR WHEEL LiECTEpeHKE
MATICE ECRQU
9 1 MUTTER NAKRETKA KM280038
NUT ravika
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
10 1 WELLE WAL KM280062
SHAFT Ban
PODLOZKA BONDELLE
11 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280052
WASHER wanba
KROUZEX TESNICI GUFERO
12 1 DICHTRINGE GUFERO KM280002
SEAL rychbepo
LOZISKO PALIER
13 1 LAGER LOZISKO KM280071
BEARING NOAWIKUMHUK
LOZISKO PALIER
14 1 LAGER LOZISKC KM280041
BEARING NoALUAHKEK
PODLOZKA RONDELLE
15 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280035
WASHER Wwanba
PODLOZKA RONDELLE
16 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280070
WASHER wanba
VICKO COUVERCLE
17 1 DECKEL POKRYWKA KM280050
COVER KploLUKa
SROUB VIS
18 4 SCHRAUBE RUBA KM280074
BOLT BUHT
ZATKA COUVERCLE
19 1 DECKEL POXKRYWKA KM280069
COVER KpIOWIKa
KRYT COUVERCLE
20 1 DECKEL POKRYWKA KM280059
COVER KPIOLLKA




PREVODOVKA REDUCTOR
GEAR-BOX REDUCTOR KM190049
GETRIEBE kopoBka nepenatin
Cislo pozice Potet kusll Nazev soutasti Objednavaci &islo
Number of position | Number of pieces Name of part Crdering number
Pasitionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandieils Bestelinummer
KOLC OZUB. RCUE DENTEE
21 1 GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO KM280065
GEAR WHEEL WecTepeHka
MATICE ECROU
22 1 MUTTER NAKRETKA KM280048
NUT ravika
PODLOZKA RONDELLE
23 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280042
WASHER wanba
POUZDRO BOITIER
251 1 BUCHSE TULEJA KM280051
BUSH BTY/KE
ZAVLACKA GOUPILLE
252 1 SPLINT SPLINT KM280053
SPLIT PIN LNNUHT
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KARDAN CARDAN
DRIVE SHAFT KM 190045
KARDANGELENK KapaaH
Cislo pozice Pocet kusd Nézev soudasti Objedndvaci &isto
Number of position Number of pieces Name of pant Ordering number
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestelinummer
TRMEN SE SROUBOVYM SPOJENIM [ETRIER
1 1 INTERFERING CLAMP BOLT YOKE  |[STRZEMIE KM280115
STEIGBUGEL CTpEMA
CEP KRIZOVY AXE DE CROISILLON
2 2 CROSS JOURNAL SET czoP KM280201
KARDANGELENKKREUZ KPECTOBMHA
TRMEN YNEJSI ETRIER
5 1 OUTER YOKE STRZEMIE KM280148
STEIGBUGEL Ccrpems
KOLik CHEVILLE
11 1 ROLL PIN STIFT KM280220
STIFT WTNepT
HRIDEL DUTA VNEJS] ARBRE DE COUCHE CREUX
14 1 OUTER TUBE WAL KM280167
HOHLACHSE fonas otk
HRIDEL DUTA YNITRNT ARBRE DE COUCHE CREUX
15 1 INNER TUBE WAL KM280172
HOHLACHSE nonas ocb
KOLIK CHEVILLE
16 1 ROLL PN STIFT KM280219
STIFT wrndT
TRMEN VNITRNE ETRIER :
21 1 INNER YOKE STRZEMIE KM280149
STEIGBUGEL crpema
SPQJKA TRECI EMBRAYAGE
30 1 COMPLETE DISC CLUTCH SPUJKA KM280143
FRIKTIONSKUPPLUNG DPUKLMOHHOE CLUENNeHne
KROUZEK PRIDRZNY CERCLE
31 1 GUARD RETAINING COLLAR TULEJA KM280199
RING KONbLO
SRouB VIS
33 6 80LT RUBA KM280221
SCHRAUBE BUHT
KROUZEK PRIDRZNY CERCLE
37 1 GUARD RETAINING COLLAR TULEJA KM280198
RING KOMbLG
RETIZKY POJISTNE CHAINETTE
38 2 SAFETY CHAINS RETAZ KM280200
SICHERHEITSKETTE npefoxXxpadiTensHas Lenoy
QCHRANNE KRYTY KOMPLETNi PROTECTIONS
40 1 COMPLETE GUARD POKRYWKY KM280123
SCHUTZABDECKUNG KOMNMEKTHBIA 3aLMTHLIA NOKPG
TRMEN ETRIER
51 1 INTERFERING CLAMP BOLT YOKE ~ {STRZEMIE KM280153
STEIGBUGEL crpems
SROUB, MATICE VIS, ECROU
52 4 BOLT, NUT RUBA, NAKRETKA KM280182
SCHRAUBE, MUTTER BWHT, ravka
PRUZINA BANDOIR
71 8 SPRING SPREZYNA KM280211
FEDER npyxuHa




KARDAN CARDAN
DRIVE SHAFT KM 190045
KARDANGELENK KapgaH
Clslo pozice Poéet kusl Nézev soudasti Objednavaci &isle
Number of position Number of pieces Name of part Ordering number
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Besteilnummer
TRMEN PRIBUBOVY ETRIER
72 1 FLANGED YOKE STRZEMIE KM280150
STEIGBUGEL Crpems
POUZDRO BOITIER
73 1 BUSH TULEJA KM280212
BUCHSE BTYAKE
LAMELA SPOJKY DiSQUE D'EMBRAYAGE
74 2 LINING RING DYSK KM280026
KUPPLUNGSLAMELLE (hPUKUMOHHER HaKNaaKa
KOTOUC SPOJKY DISQUE
76 1 CLUTCH SUPPORT DYSK KM280155
KUPPLUNGSSCHEIBE AWUCK CUuenneHuA
DESKA VNITRNI PLAQUE CIRCULAIRE
77 1 INNER PLATE PLYTA KM280210
SCHEIBE Kpyrnas NNacTHHKa
DESKA STAHOVAG( BAGUE DE SERRAGE
78 1 PRESSURE PLATE PLYTA KM280214
PRESSPLATTE HEDKUMHEA NnuTa
£ROUB, MATICE VIS, ECROU
79 8 BOLT, NUT RUBA, NAKRETKA KM280185
SCHRAUBE, MUTTER BUHT, ranKa
U SPOJ PRC VNEJSI HRIDEL U JOINT
90 1 L} JOINT FOR OUTER TUBE U SPUJ KM280095
U VERBINDUNG U cogavHeHue
U $POJ PRC VNITRNI HRIDEL U JOINT
91 1 U JOINT FOR INNER TUBE U SPUJ KM280093
U VERBINDUNG U coeamHeHmne
1/2 KRYT (%} 1/2 COUVERCLE
94 1 HALF FEMALE GUARD 1/2 POKRYWKA KM280126
1/2 DECKEL 1/2 KploLiKa
1/2 KRYT (M} 1/2 COUVERCLE
95 1 HALF MALE GUARD 1/2 POKRYWKA KM280127
1/2 DECKEL 1/2 KpIOLWKa
HRIDEL () $ KRYTEM ARBRE DE COUCHE, COUVERCLE
96 1 FEMALE SHAFT WITH GUARDING  JWAL, POKRYWKA KM280103
WELLE, DECKEL. 0an, KproLKa
HRIDEL (M) S KRYTEM ARBRE DE COUCHE, COUVERCLE
97 1 MALE SHAFT WiTH GUARDING WAL, POKRYWKA KM280108
WELLE, DECKEL Ban, KpHowiKa
NAVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
100 1 INSTRUCTION MANUAL MANUAL DG OBSLUGY KM280230
BEDIENUNGSANLEITUNG WHCTPYKUMA 10 oBCAYHUBAHMIY






